

# 樂易玲出面求情 馬德鐘甩身 冼國林指陳浩民欠誠意

## 不接受道歉

■ 陳嘉桓早前在橫店與德鐘及浩民等人開心飯聚，誰知會發生是次事件。  
資料圖片

香港文匯報訊 陳嘉桓日前在橫店被馬德鐘和陳浩民借醉非禮，陳嘉桓和陳浩民日前分別舉行記者會解釋事件，陳浩民更聲淚俱下表示悔意卻被指做戲，而馬德鐘就得到樂易玲代為向冼國林求情，終得到對方諒解。樂易玲和冼國林於昨日臨時召開記者會，力撐馬德鐘沒有抽水，只是處理事情上出錯，但態度誠懇，不像陳浩民開記者會時連幾時鞠躬都要看貓紙。

樂易玲在記者會上首先表示與冼國林見過兩次面，已得到冼國林、陳嘉桓及其家人對馬德鐘的諒解與支持。冼國林則指馬德鐘透過樂易玲承認，當時陳浩民正在對嘉桓做不應該做的事，他未有及時制止是有錯，但不認為馬德鐘乘機抽水，他向嘉桓了解之後，嘉桓指馬德鐘是在安慰她，在她耳邊問有沒有事，雖然有大力拉她埋身，但強調沒有觸及她的敏感部位，可能是相片令人誤會，大家都不應假設對方存心抽水。

為什麼讓人有錯誤的感覺，難道食過幾次飯就很熟，做女仔幾熟都要保持距離，不要令人覺得有機可乘，但她答不到我，我一時忍不住攞了她一巴，又鬧她死蠢，事後都覺得內疚和過分。」

嘉桓在日前的記者會上表示「估唔到兩個前輩突然變了另一個人」，冼國林稱嘉桓的意思是平時對他們都有不同的印象，她覺得陳浩民很調皮，想不到會突然變「狼」，馬德鐘是謙謙君子，但竟然袖手旁觀，令她很失望，所以才會有此說法。

浩民的誠意，因為他所做的是明顯的嚴重行為，加上他一開始就推卸責任，指黑為白，又說嘉桓借他宣傳，所以現在不會考慮接受他的道歉。對於嘉桓之前到警署備案，冼國林表示控告誰要由律政司決定，但他不認為馬德鐘會成為被告，又否認有人叫他收聲，而且他相信香港是法治之區。

另外，冼國林未決定於內地報公安。而馬德鐘昨日亦感謝冼國林與太太原諒他。

至於被指護花不力的洪天明，冼國林就指他要遠離豬狗友。馬德鐘因此事被傳與太太鬧離婚，樂易玲指馬太太陪馬德鐘開工，相信他們之間沒有問題，又說藝人在外地工作要謹慎言行，小心形象。

### 嘉桓對德鐘袖手旁觀失望

對於照片中的嘉桓面帶笑容，冼國林指只有其中一張「好似係笑」，他說：「我問她

### 冼國林否認有人叫他收聲

提到陳浩民日前聲淚俱下舉行記者會，問他可有感動而原諒對方？冼國林稱看不出陳



■ 樂易玲與冼國林召開記者會吸引大批傳媒到場採訪。



■ 樂易玲在記者會上力撐馬德鐘。

## 許冠英出殯

# 許冠傑露面向兄道別



■ 久未露面的阿Sam送許冠英最後一程。

香港文匯報訊 藝人許冠英本月8日因心臟病發去世，終年65歲，許家昨日在大圍寶福紀念館為許冠英舉殯，阿英二弟許冠武一早就在靈堂打點一切，許冠傑(Sam)的兩名兒子懷欣和懷谷亦分別於9時多駕車到場，阿英的初戀女友孫寶玲也有前來致哀，大哥許冠文則在10時15分與太太乘坐七人車到達。至於一直未有露面的阿Sam在11時25分到達，紀念館的工作人員即時大為緊張，為阿Sam的七人車開路，但就被數十傳媒包圍拍照，阿Sam為免延誤大殯儀式舉行，主動落車步入靈堂，只見阿Sam戴着紳士帽、架着墨鏡、身穿黑色條紋恤衫西褲，神情沉重，在工作人員陪同下進場，並友善地向傳媒揮手示好。阿Sam進入靈堂後約十分鐘，工作人員就關上靈堂大門進行儀式。

至中午12時儀式結束，阿英的靈柩由工作人員送上靈車，遵照則由一名小朋友捧着，由許冠武陪着他一起上靈車，靈柩隨後被運到富山火葬場火化，火葬儀式結束後，阿Sam扶着太太Rebu先行離開，只見Rebu用紙巾掩面，神情哀傷，阿Sam則在旁邊安慰。



■ 靈堂被數十傳媒包圍拍照。



■ 一面感傷的許懷欣與妻子抵達靈堂。

## 滬開騷獲張杰奉上第一次

# Twins搞爛Gag觀眾受落



香港文匯報訊(記者 凡文) Twins(見圖)的「人人彈起巡迴演唱會」日前於上海開騷。由於Twins已闊別上海舞台6年，上海歌迷均對此個唱非常期待。Twins特為上海歌迷唱了多首國語歌，但當然少不了她們的經典粵語歌。音樂果然無界限，上海歌迷們無論國、粵語歌也好，都跟着Twins和唱，很多歌迷更站起來看騷。Twins為答謝歌迷們的热情，特地為上海站加了一個「上海Medley」，分別由《上海灘》、《叉燒包》及《給我一個吻》組成。Twins在台上還盡顯鬼馬本色，阿Sa搞爛Gag地說：「我第一樣認識上海的就是上海灘！」而阿Gill亦附和着拍胸脯地說：「我第一個認識的上海朋友就是許文強了！」

當二人唱到《相愛十年》時，阿Sa和阿Gill忍不住流淚，場內部分歌迷也感觸落淚，場面感人。至於今次上海站演唱會除請來師弟BOYZ'z撐場外，還邀請了新婚的張杰擔任特別嘉賓。張杰在台上跟Twins說：「我將第一次給了你們啦，這次是我的第一次當演唱會嘉賓呢！」Twins聞言即答應若張杰開演唱會，而她們工作時間許可的話，她們一定會當他的演唱會嘉賓。

## 曾被G.E.M.公開勁彈

# 胡杏兒：不會放心上



香港文匯報訊 胡杏兒(見圖)昨日聯同高鈞賢、蔡卓妍、容祖兒出席活動，二人乘勢大演求婚趣劇。杏兒則穿上婚紗行貓步大騷恨嫁心。G.E.M.於2006年至2007年寫的網誌日前被公開成為報章頭條，杏兒昨日明顯有備而來。她認為每個人也有自己支持的演員、偶像。G.E.M.表示：「我覺得很難所有人都喜歡自己，所以我也不怪她！」對於G.E.M.用字甚狠，對此杏兒相信對方只是她當了藝人才找出來。

早年杏兒曾與對方同期爭奪樂壇新人獎，杏兒強調當時不覺得她不喜歡自己，又解釋不是大件事。她說：「可能拍《肥田喜事》時自己太肥。(G.E.M.話要我得獎打爆電視機可考慮送電視給她?)我都不知講什麼好！我明年才出碟，我和她應該較少音樂合作！」

杏兒大方地表示，不用對方向自己道歉，相信只是當年拍電視爭獎太激烈，因此惹來他人有這些意見。杏兒又表示，不覺對方此行行為低能，見面也不會有芥蒂。至今男友Bosco可知事件？她回應：「他應該不知道！」提到昨日婚紗行騷，問及可恨若果贏得視後要Bosco娶她，杏兒回應：「咁爆？誇張了！女仔要有矜持！」雖然杏兒已年過30，近日有不少花旦結婚，對此杏兒回應：「這些要看機緣巧合！」

## 鍾楚紅自言悶蛋 少去夜蒲



香港文匯報訊(記者 李慶全) 鍾楚紅(見圖)、汪詩詩、徐濠縈及張樂悅昨晚出席鞋履品牌派對，紅姑壓軸到場，圍觀的熱情市民大讚她美艷如昔，她也以笑臉答謝讚賞。

紅姑剛從外地歸來，但也有留意到陳嘉桓被「狼吻」事件，問她從前拍戲有否試過被人「抽水」？紅姑答謂：「我很少去夜場，以前拍完戲都是返家休息，或者我很悶蛋吧！」不過紅姑知道借醉行兇的人必會存在，要是向她毛手毛腳的話，她一定出手還擊，她說：「我接受不了這種事，一定會踢他、打他，打到他趴地為止，我會出盡全身力氣去反抗，不會讓這樣的事發生在自己身上！」

張樂悅也與陳浩民合作過，也知他今次借同臨盆的太太一起出席記者會公開道歉，但她只顧着說恭喜，因原來她不知道浩民已結婚，還將生孩子，不過也覺得已為人夫就應乖一點，並好好呵護太太才對。

## 詩詩子丹四尋名醫治母病

有報指甄子丹爛理母親病重，仍陪太太外出旅行，汪詩詩對此作出澄清說：「奶奶年輕時功夫很厲害，亦因此身體受過不少傷，現間中出現神經痛，子丹和我亦找中醫為她醫治，其實每次外出都會約見當地醫生談奶奶的狀況，能真的周圍去旅行就太好了。」但亦傳出子丹父親要賣樓為太太醫病，詩詩表示老爺向來喜歡買賣樓房，他們一家人並沒經濟上的困難，她都為報到致電給老爺，他還幽默地表示叫記者直接找他，反之最生氣的是子丹，感覺超越了他能容忍的底線，也正考慮採取法律行動去追究。

## 林峯 無打電話慰問陳嘉桓



香港文匯報訊(記者 李慶全) 林峯(見圖)昨日舉行簽唱會，吸引數百粉絲到場支持，而他的演唱會DVD銷售達四白金，大會預備一神秘寶箱搬上台，再走出一位女郎送上「Chok」樣蛋糕並賀他十二月八號生日，但大會好心做壞事，現場有人口噴說「搬箱箱」(潘霜霜)上台，真令林峯好「驚喜」。

林峯透露由於去年生日沒跟粉絲聚會，今年將會跟大家開燒烤派對，但因參與人數眾多，最後超額要截人數。至於8號生日他應該不用開工，打算跟往年一樣與公司同事及音樂上的朋友一同慶祝。談到今年角逐視帝信心？林峯表示信心是要有的，不過也只是一半半，但他一定會定期出席頒獎禮。又提到曾傳緋聞的陳嘉桓遭陳浩民及馬德鐘「狼吻」受辱事件，林峯表示事發時他在內地工作，其實他跟嘉桓拍完MV後也很少聯絡，但獲知此事也感到好震驚，因他都與兩位事件的男主角合作過，尤其馬德鐘在他心目中是位好有義氣的哥哥，對後輩相當照顧，而嘉桓更加是性格純良，只是事件發展到此地步也不便作出評論給予輿論壓力。問到有否致電慰問嘉桓？林峯說：「沒有呀，我都不在香港！」

他就覺得一班人收工去吃飯好正常，但他自己向來少飲酒，因每逢開工的期也很密，會養好精神應付演出。提到有指嘉桓對人比較熱情？林峯答謂：「都講夠了，還是不去評論，我又不在現場，不想講了說話給人家壓力。」

## 陶傑 寄語明星要進修



香港文匯報訊 陶傑(見圖)昨日為某網站擔任主持，特別於銅鑼灣找來影星周星馳錄影節目並接受傳媒訪問。提到陳嘉桓事件，陶傑認為受害者勇於報案亦屬應該。

談到陳浩民的道歉記者會，陶才子大讚OK。至今馬德鐘捐錢做法被指有問題，陶傑說：「捐錢也算合理，不過睇睇捐多少！捐錢不是贖罪那什麼才是贖罪？難道要好似天主教徒鞭自己背部才是息事寧人？」對於陳浩民於道歉時被指過分做作，他回應：「七情上面又話假，無表情又話唔交貨，流淚又話發揮演技！」陶傑相信，事件只屬冰山一角，寄語戲行人應改正維護形象。他說：「如果行得正企得正就無咁咁被人唱！明星需要進修！」